

B E C S U L E T T E L

V I T É Z Ű L !



BAJTÁRSI-LEVEL

XX

2. szám.

MÁRCIUS 15!

Ha a történelmet olvassuk, sorra elvonulnak lelki szemünk előtt nemzeti nagyjaink. Tisztelettel viselgetünk irántuk, hálával gondolunk rájuk, s nemes tetteikre és a szívünk felmelegszik. Ha rájuk emlékezünk. Vannak köztük azonban, akiket a magyar nemzet különösen melegén zárt a szívébe, akikre a legnagyobb hálával és szeretettel gondolunk. Ilyen nemes nagy magyar volt Kossuth Lajos, aki egész életében a magyar nemzet szabadságáért és függetlenségéért küzdött. Segítő társa, Koröndy le nagyobb kőtője, Petőfi Sándor "Talpra magyar" -jával felgyújtotta a szunnyadó lelkeket és a nemzeti eszmé szolgálatát állította azokat.

Ma a Magyarországot igazgató bolsevik úg, nők Kossuth és Petőfi nevével visszaélve, úgy tüntetik fel őket, mintha ez a két nagy magyar ugyanazokért az eszmékért küzdött volna, mint Magyarországnak jelenlegi urai. De ez ne tévesszen meg senkit sem közülünk! Kossuth és Petőfi valóban hősök voltak, de a mi hősünk s azért küzdötték, hogy a magyar nép a saját akarata szerint, saját életét élhesse, hogy a szólás, gondolat és a vallás szabadságát minden időkre biztosítsák.

Büszkék vagyunk rájuk és eszméikre és hisszük, hogy rövidesen eljön a magyar nemzet igazi márciusa, amit már csak azaz a népünk meg!

H.S.

Ezt írja egy "HADIFOGOLY" asszony!

Egy magyar asszony élményei a vörös "paradicsom"-ban.

A vörös banditáknak talán mind között legembertelenebb cselekedete volt hogy nőket is hurcoltak el "hadifogolyként" Oroszországba és ott--az emberi méltóságot és tisztességet megcsufoló körülmények között-- a legsúlyosabban bányamunkára kényszerítették őket. Egy magyar asszony, akit 7 és 3 éves gyermekei mellől hurcoltak el, anélkül, hogy a legcsekélyebb bünt is ráfoghatták volna, két és fél évig élt kint a vörös "paradicsomban" és mikor Németország szovjetzónájába szállították vissza, onnan megszökött és jelenleg itt él, mint D.P. Ausztriában. Nehány kis epizódot ragadunk ki elbeszéléseiből, amelyek napnál világosabban mutatják, hogy az orosz bolsevizmus minden emberiségből kivetkőzött, nem is állatias, hanem még annál is rosszabb "szovjetemberket" nevelt ki, akiktől a világ csak aljasságot és bestialitást várhat.

"Jassiban raktak át bennünket orosz vagonokba. Eddig, a román vagonokban volt legalább priccsünk és mindössze negyvenen voltunk, de most már 92-en zsúfolódtunk össze. Innen Beszarábiaig ki sem engedtek bennünket, még természetesen szükségleteink elvégzésére sem. Itt már mindenütt láttuk a vörös lobogókat, a sarlóval és kalapáccsal és tudtuk, hogy bent járunk már a bolsevik "paradicsomban". 15 napig tartott az utunk Lubofkáig, s ez alatt csupán két szer kaptunk egy kevés meleget. Lubofkában hatalmas, ablaktalan épületben helyeztek el bennünket, természetesen, a földön, s mivel utközben minden holminkból kifosztottak, a 40 fokos hidegben rettenetesen szenvedtünk. Nappal 8-10 órát kellett havat hánynunk, s csak naponta egyszer kaptunk egy kis meleg, de zsirtalan paradicsom, vagy uborka levét. Végül is innen Dombászba terelték bennünket és ha lehet még hidegebb és ridegebb épületben szállásoltak el. A bányamester átvett bennünket és ettől kezdve megkezdődött két és fél évi munkám a szénbányában, amely tíz kilométerre volt tőlünk. Napi husz kilométert kellett tenát gyalogolnunk a dermesztő hidegben és még a táborban is hideg fagyott bennünket, mert fűtés természetesen, nem volt. Sőt még ivó- és mosdóvizünk sem volt, azt is 3 távolságról kellett odacipelni. A bányában napi 8 órát dolgoztam, s mivel az akna igen alacsony volt, négy kézláb vízben! Ugy hogy amikor hazamentem, utközben mindig csonttá fagyott rajtam a ruha. Pihenő napunk nem volt, mert azon a kolhoszba vitték bennünket dolgozni. Fizetésünk nem volt, illetőleg nem kaptuk kézhez, mert az orosz vezetőség ellopta. Állandó káposzta és savanyu uborka levesen éltünk, úgy hogy én magam 39 kilóra gyengültem le. De a legrosszabb az volt, hogy még éjjel sem pihenhattunk, mert állandó kopier-vizsgálatok voltak és a fiatalabb nőket különböző ürügyekkel a parancsnokságra vitték, ahol áldozatul estek az orosz bestialitásnak. Képzeltetik, hogy 16-17 éves lányokból, de asszonyokból is mi lett, ilyen koszt, ilyen tisztálkodási viszonyok és az állandó éjszakai igénybevétel mellett. Testileg, lelkileg leromolva, elpiszkosodva, női becsületükben tönkretéve és megfertőzve, a különböző betegségek böven szedték áldozataikat. Az eredetileg 1500 főnyi asszonytáborból mindössze 200 maradt életben, amikor én, egy bányarobbanás folytán megsérült kezem és teljes legyengülésem miatt betegtranszporttal Németország szovjet-zónájába inultam. Külön szörnyű élmény volt onnan megszökni, s bizony közben a német lakosság egyrésze nagyon embertelenül viselkedett velünk szemben. De most már, kórházi ápolás és egy itt élő rokonom nagylelkűsége folytán, úgy ahogy magamhoz tértem, testsúlyom is megnőtt, de azért ezeket az élményeket, amiket a vörös "paradicsomban" kellett elszenvednem, soha többé nem ígok elfelejtetni."

Megöböntő a kép, amit ez a szerencsétlen magyar asszony vázolt arról az embertelen bánásmódról, a mivel a szovjetember még az a szonyokat is a legrosszabb állati sorsba kényszeríti. Nagy tanulság ez a hiteles elbeszélés a mi számunkra is. Magyarországból is szovjetföldet csináltak és bizony nem kell, hogy sokáig tartson már ez az állapot, hogy minálunk is hasonló szörnyűségek történjenek! Ezért kell kemény akarattal azon dolgoznunk, hogy a mi drága, szelíd magyar földünk minél előbb megtisztuljon ezektől az emberborbé bujt ördögöktől!

-0-0-

Felkérjük mindazon bajtársainkat, akik kivándorolnak, hogy elutazásuk előtt ültávozásukat, azokat pedig, akik lakást változtatnak, hogy új címüket okvetlen tudassák velünk!

A KELET és NYUGAT KÖZTI VITABÓL...

ATLANTI SZERZŐDÉSEK nevezik a nyugati, atlanti-óceáni hatalmaknak azt a szerződését, amely a keleti támadás ellen van hivatva megvédeni Európát és Amerikát. Az A.Sz.-t most április elején írják alá. Ezzel végre megvalósul a nyugati demokráciák egységfrontja a világbolsevizmussal szemben. Most még arra van szükség, hogy az A.Sz. értelmében felállítsák és a legmodernebb fegyverekkel felszereljék a nyugati államok hadseregeit. Ha ez megtörtént, amit körülbelül egy-másfél esztendőre terveznek, akkor a világbolsevizmus támadó erejét, amitől most retteg a világ, végleg sikerült megtörni.

ARKTIKUS ZÓNA-nak nevezik az északi sarkkör menti és az attól északra eső terseget. Felhívjuk bajtársaink figyelmét arra, hogy ez a zóna az eljövendő háboruban elsőrendű szerepet fog játszani. A lakott területek közül ide tartozik: egész Skandinávia, Izland, Kanada nagy része és Alaska, az alig lakottak közül Grönland és a Spitzbergák. Ezek a területek igen nagy Stratégiai fontosságra tettek szert, amióta a hosszutávú repülés kérdését megoldották. Így pl. a Spitzbergák birtokában az amerikaiak 2250 km-re kerülnének Leningrádhoz, az oroszok pedig kb. 3000 km-re Alaskához. Alaska látszik a legveszélyeztetettebb területnek, mert hatalmas tengerpartja folytan alig védhető partraszállás ellen, márpedig az oroszokat csak egy 60 km tengersizoros választja el tőle. Nagyon valószínű, hogy egy háború esetén az oroszok mindent meg fognak kísérelni, hogy Alaskát, valamint Skandináviát és az arktikus területeket elfoglalják és onnan bombázhassák Angliát és az Egyesült Államokat.

Közel-Kelet igérkezik a második legfontosabb hadszíntérnek, az ottani olajforrások miatt. A Szovjet olajtermelése ugyanis, beleértve az újonnan feltárt kutakat, évi 30-32 millió tonnára tehető e pillanatban, ami igen kevés még a békegazdálkodásban is/traktor rendszer!/, pláne semmi háború esetén. Így a Szovjetnek létérdeke, hogy a perzsa és egyéb olajforrásokat hatalmába ejtse. Ott azonban a hatalmas /kb. 1 milliós/ jól felszerelt török hadsereg és a nyugatiak állanak őrt. Mindezenre ez a terület igérkezik az arktikus zóna mellett a legfontosabb harctérnek!

EUROPA: sokkal kevésbé fontos stratégiailag! Sőt-h. felt. sszük, hogy a nyugatiak elbombázzák a Szovjet legfőbb közlekedési, ipari és igazgatási centrumait- valóságos csapdává válhat az icedvezényelt Vörös Hadsereg részére. Ezért nem nagyon valószínű, hogy a Szovjet Közép-Európában nagyobb kötelekekkel támadna, ami egy kis reményt nyújt nekünk is arra, hogy hazánkat nem pusztítja majd el teljesen a jövő szörnyű fegyverekkel megvívott háborúja.

D.P.HIREK.

Zirczy Enikő Mária urhölgy és Hermann Söhtorsilneider szkv. százados /kereskedő/ St. Radegund-i lakosok, f. évi április hó 9-én este 6 órakor tartják esküvőjüket Grazban a Dom Kirche-ben.

F. hó 13-án de. a Magyar Egyetemi Ifjuság és du. a Nyugat-Westen szerkesztősége március 15-iki ünnepélyt rendezett, amelyeken igen nagy számban vettek részt a menekült magyarok.

"Ludovika-Kinizsi" Bajtársi Asztaltársaság értesítése: Csendőrbajtársak mintájára a honvéd bajtársak is bajtársi közösségbe tömörültek.

Fritschl Vilmos, Graz, Heinrichstrasse 21. 2. emeleti lakos honv. bajtárs, törvénytudó hites fordító és tolmács, európai minden nyelvre vállal munkát/:magyarok részére jutányos áron.:/

Felhívás! A fogorvoslás és természetgyógyászat körébe eső összes panaszokban ingyen tanácsot és foghuzást, a fogászati műszerek beszerzése után pedig fogtömést, műfogak és koronák készítését is vállalja a Krankenhaus der Barmherzigen Brüder, Graz, Annenstrasse 4. működő magyar irgalmasságú testvér. Rendel. naponta /vasár és ünnepnap is/ de. 8-11 és du. 14-17 között. Csak tetszés szerinti anyag-megtérítést kér!

"Lépidemokratikus" vice. Magyarországon az egyik faluvégén eperfára felakasztott döglött tyúkot talált a falu kommunista bírója. A tyúk nyakán egy cédula lógott a következő szöveggel: "Inkább megüglök, de a kolhosz-nak nem tojok."

A NÖVEKVŐ "BAJTÁRSI-LEVÉL."

Szeretettel szorítom magamhoz kedves újszülöttünket, a "Bajtársi-Levélet" négy hónapja született meg. Hideg barakban, szegényes külsővel jött a világra. Bajtársak koldusfilléreiből él. Tartalma magyar csendőr szivekből fakad. Sorait malterkeverő, szénlapátoló, erdőirtó bajtársak fáradt kezei írják. De él, éltet és növekszik! Hála az Istennek, a Bajtársi-Levél havonta egyre gazdagabb tartalommal jelenik meg. Isten áldását kérem a szerkesztőség további munkájára és kívánom, hogy lapunk Budapesten méltó köntösbe öltözhessen és eljusson majd Magyarország minden községébe, ahol majd megint kaskastollas bajtársak öröködnék a közbiztonság fölött.

B.J.

P.L. Twimberg l. Kedves barátait örömmel olvastuk. Bajtársi szeretettel szorítjuk meg a kezét! A 20 Sch-et segélyezésre használjuk fel és ezennel köszönettel nyugtázzuk!

Passau-Waldwerke és Oszterode/Németországi brit zóna/ csendőr bajtársai szintén kegyelettel emlékeztek meg az elhunyt csendőrbajtársakról a Csendőrnapi alkalmából. Aláírásokkal zsúfolt leveleik azt mutatják, hogy ők is a régi magyar csendőr szellemben dolgoznak és tartanak össze. Sok sikert kívánunk további működésükhöz!

"Bajtársi-Levél" példányonként 1 Sch. Ha mindegyik bajtárs az Sch-et hozzánk eljuttatja, levelünket 6-8 oldalra is vihetjük. B.L.-re az előfizetést postabélyegben is lehet küldeni. Ausztrián kívüliek "Nemzetközi-Kupon"-ban.

Még egy vicc! Egy magyar most menekült ki Magyarországról és bolyongásai közben találkozik a falujabléi volt jegyzővel. Az örömteli üdvözlések után megkérdi a jegyző ur:

- Mi most a foglalkozása?
- Járásboró vagyok! -feleli önérzetesen az ujonnanjött.
- Hogy-hogy? -kérdi meglepve a jegyző- csak most ki és máris járásbíró?
- Na, ja! -feleli a másik- Amióta kijöttem, folyton járkálok és bírom a járást.

HOLLAND KATONAI BIRÁSKODÁS ÉS A KATONAI LELKIISMERET.

Emlékeztetés, hogy a "Nürnbergi perek"-ben a szövetséges bíróságok nem fogadták el védekezését, ha a vádlott parancsra hivatkozott tettének elkövetésénél. Azt mondták, hogy az emberiség követelményei szentebbek, mint a katonai fegyelem. Most azután a hollandusok összeütközésbe kerültek saját korábbi felfogásukkal, mert holland katonák Indonéziában megtagadták egy falu felgyújtását, ahol csak gyermekek és asszonyok tartózkodtak. A holland katonai törvényszék súlyos büntetéssel sújtotta őket a parancs megtagadása miatt. Miután az ügy a holland parlament elé kerül, alkalom nyílik arra, hogy a nyilvánosság is állást foglaljon ebben a kérdésben. Mi a fontosabb: A katonai fegyelem vagy a katona emberi lelkiismerete?

AZ ATOMBOMBA KARRIERJE!

- 1945. július 16. New Mexico/USA/egyik sivatagjában felrobbantják az első kísérleti atombombát.
- 1945. augusztus 6. Hirosimára/Japán/ledobják az első atombombát, amely 70.000 embert ölt meg és hatásai még ma is tapasztalhatók.
- 1945. augusztus 3. Nagasakira/Japán/ledobják a második atombombát, mire Japán feltétel nélkül megadja magát.
- 1949. március 13. Az amerikai légi haderő egy nagaszrangú tisztje bejelenti, hogy az USA rendelkezik a szükséges számú Sztratoszféra lökhajtásos bombázóval, amelyekkel a világ bármely pontjára atombombát dobhat le.

Köziratokat kérünk bajtársainktól, de legfeljebb 15-20 gépelt sor terjedelemben!!!---A Bajtársi-Levél húsvéti száma nagyobb terjedelemben, gazdag tartalommal jelenik meg!!!---Kérjük az előfizetési hozzájárulások beküldését.

K E Z I R A T!---SAJÁT SOKSZOROSÍTÁS!---Címünk: Ungarische Kameradschaft, G R A Z, Geidorfgürtel 49. Ungarische Baracke, Österreich.